

法治社会

靓化城市环境 提升城市品位 我市开展市容环境“百日会战”活动

本报讯 为全面提高城市管理水平,进一步美化、亮化城市环境,提升自然生态宜居宜业新枣庄建设水平,自9月1日起,市城管局在全市范围内开展市容环境“百日会战”活动...

美观协调,道路施工后及时恢复。道路两侧绿化设施及绿化景观连续立体化布置,以高大乔木为主,重要路口和节点扩大面积,加大绿量,增设雕塑小品...

卖,夜市经营设施以及垃圾收容器等设施设置规范、布局合理,不得在地面乱丢乱扔乱画,乱堆砖石瓦块,无露天垃圾收集箱,环境干净整洁...

乱建、乱拉乱扯现象,广场绿化、亮化设施完好,地面无破损。游园、广场内停车场及停车位设置合理、标志醒目,无乱停乱放车辆...



9月1日,滕州市综合行政执法局在龙泉广场举行执法人员换装仪式,滕州市综合行政执法局执法人员和市政、环卫、园林职工代表约500余人参加了仪式。

市城管局开展学习黄大年先进事迹活动

本报讯 8月31日上午,市城管局机关党委所属三个党支部组织全体党员开展了“深入学习黄大年同志先进事迹”主题党日活动...

年》专题纪录片。黄大年的先进事迹使全体党员深受教育和鼓舞,纷纷表示要学习黄大年心有大我、至诚报国的爱国情怀,淡泊名利、甘于奉献的高尚情操...



创建省级文明城市以来,峰城区城市管理局把文明执法行动落到实处,以实际行动彰显城市文明。图为执法人员劝导商贩不要占道经营,并帮其收拾物品。

薛城城管谈心谈心解诉求

薛城讯 近日,薛城区城管局开展了军转干部谈心活动。活动中,薛城区城管局党组书记白连刚对军转干部的工作成绩予以肯定,并勉励他们继续发扬军队的优良传统和作风...

了局党组的关怀和温暖。军转干部也纷纷表态,在今后的工作中继续保持奋发向上、知难而进的工作精神,保持雷厉风行、令行禁止的工作作风,保持真抓实干、默默无闻的工作状态...

台儿庄城管整治露天烧烤大排档

台儿庄讯 为还市民一个良好的空气环境,近日,台儿庄区城管局集中整治城区内露天烧烤大排档。念好“早”字诀,把好服务关。为营造集中整治的浓厚氛围,本着服务先行的原则...

阻仍然我行我素,拒不整改的,强制清理或取缔。同时,督查餐饮业户严格落实“门前三包”责任制,规范经营行为,正常使用油烟净化设备并定期清洗,未安装的尽快安装...

山亭城管发扬“钉钉子”精神整治环保问题

山亭讯 8月份以来,山亭区城管局不断强化措施,发扬“钉钉子”的精神,问题不解决不罢休、整治不到位不放过,全力以赴开展城管领域环保问题整治,取得了明显成效。

格分工,明确任务,责任到人。早上6:30上班,晚上8:30下班,完善“横向到边、纵向到底”的管理网络。建立24小时值班制度,针对渣土运输、建筑扬尘和露天烧烤等违法行为的特点,抽调人员不定期开展夜间巡查。

中定期检查设备运行情况,确保油烟净化设备得到规范使用,发挥作用。城区所有烧烤摊点全部更换了无烟烧烤炉,实现入室进院经营,露天烧烤和使用老式烧烤炉的发现一处取缔一处。

渣土车辆6辆。目前,山亭城区11处在建筑工地全面落实了“6个100%”,建筑垃圾扬尘得到有效控制。配合治理其他污染源。印发《倡议书》1000余份,要求所有婚庆、开业、促销等庆典活动,一律禁止燃放烟花...

枣庄城管

守护交通安全 共治超载超限

运用价格杠杆助力环保

本报讯 近年来,市物价局高度重视促进生态文明建设,通过运用环保价格政策,推进资源性产品价格改革等举措,发挥价格政策杠杆作用,促进价格治霾、价格治污、价格节能。

全面落实环保价格政策,扶持节能环保产业发展,促进价格治霾。落实脱硫、脱硝、除尘和超低排放等环保电价政策,上网电价每千瓦时提高0.015元、0.01元、0.002元、0.01元(2016年1月1日之后并网的为0.005元)...

严格落实差别价格政策,限制高污染、高耗能产业发展,促进价格治污。严格落实对电解铝、铁合金等8个高耗能行业差别电价政策,落实对超能耗产品实施的惩罚性电价政策...

推进资源性产品价格改革,增强居民节约观念,实现价格节能。建立居民用水阶梯价格制度、居民生活用气阶梯价格制度,提高水资费用征收标准,实现资源性产品价值,促进节约用水...



自全市公安系统开展“十九大”安保百日攻坚行动以来,全市交警集中严查严处,各类交通违法行为。



连日来,山亭公安分局刑侦大队、北庄派出所密切配合,缜密侦查,破获系列冒充医务人员推销假骨药专门行骗农村老年人钱财案件,追回被骗现金6555元,并及时退还给被害人,得到群众的高度赞扬。



9月1日开学第一天,峰城公安交警大队民警到峰城区实验小学以“平安课堂 开学第一课”为主题,为小学生面对面讲授交通安全、自我保护等知识,提高了孩子们的自我防护意识和安全防范能力。



近日,滕州香舍里社区警务助理集中开展打击、防范电信诈骗宣传活动,将防范知识送到群众身边,收到较好的社会效果。



近日,滕州香舍里社区警务助理集中开展打击、防范电信诈骗宣传活动,将防范知识送到群众身边,收到较好的社会效果。



近日,滕州香舍里社区警务助理集中开展打击、防范电信诈骗宣传活动,将防范知识送到群众身边,收到较好的社会效果。